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A Békés Megyei Könyvtár elektronikus hírlevele - 2026/4. szám - 2026. február 19.

LEGO Story a jégóriások földjén

2026. február 19. (csütörtök) 16:30 - 18:00

Olvasunk, LEGO-zunk, képregényt
készítünk. Ismeritek már a dörgést.  Lesznek a
történetben rafkós istenek, dühös jégóriások,
meg sok-sok kaland is. Csapatokban fogtok
dolgozni, szóval hozd magaddal a családod
vagy a legjobb haverod is! 
 
9 éves kortól ajánljuk, de nem csak
gyermekeknek. A részvételhez érvényes
olvasójegy bemutatása szükséges.
Előzetes jelentkezéshez kötött. A maximális létszám 16 fő.
 
Jelentkezés:

palkovics.brigitta@bmk.hu,
06 66 530 202,
vagy személyesen az emeleti olvasóteremben.

A program a Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.
 

A Vörös-tenger csodái - Jaminai Könyvtár

2026. február 20. (péntek) 16:30

Szeretettel várunk minden érdeklődőt 2026. február
20-án, 16:30 órától a Jaminai Könyvtárba „A Vörös-
tenger csodái" címmel Komlódi Edit képes úti
élménybeszámolójára. Kalandozzunk együtt a Vörös-
Tenger lenyűgöző természeti világában, fedezzük fel
gazdag tengeri élővilágát, és ismerjük meg az utazás
során szerzett személyes élményeket és
tapasztalatokat!

Egy tartalmas, inspiráló estére számíthatnak az
érdeklődők. A belépés díjtalan.

Helyszín: Jaminai Könyvtár

Egy boszorkányper nyomában (szabadulós játék)

2026. február 20 - 21.

Lépj be a múlt titokzatos világába, ahol elfeledett iratok, rejtélyes jelek és
megmagyarázhatatlan jelenségek vezetnek egy különös ügy nyomába – a Békés Megyei
Könyvtár különleges szabadulós játékában! 
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Egy 300 éves boszorkányper dokumentumai
megelevenednek a könyvtár falai között – de vajon mi
az igazság a vádak mögött?
Csapatoddal 60 perc áll rendelkezésre a kódok
megfejtéséhez. Vajon sikerül fényt deríteni az
igazságra, mielőtt lejár az idő?
Amennyiben készen állsz a kihívásra, gyűjtsd össze
barátaidat vagy családodat, és induljon a nyomozás!
 
A részvétel díjmentes; érvényes olvasójegy,
látogatójegy vagy napijegy bemutatásával lehetséges.
Időpontok:

2026. február 20. (péntek) 16:00 - FOGLALT
2026. február 20. (péntek) 17:20
2026. február 21. (szombat) 16:00
2026. február 21. (szombat) 17:20

Bejelentkezés:

telefon: 06 66 530 202
e-mail: boszorkanyperszab.bmk(kukac)gmail.com
személyesen: az emeleti olvasóteremben

A játékhoz könyvajánló is készült. Az alábbi linken megtekinthető.

Lieb Mihály útján-nyomán – Városismereti séta Békéscsabán

2026. február 20. (péntek) 15:00

Munkácsy Mihály 1844. február 20-án Lieb Mihály
Leó néven született Munkácson. A festőfejedelem
születésnapján egy séta keretében megismerkedünk
azokkal a helyszínekkel, ahol a nyolcévesen Csabára
került Miska töltötte gyermekkorát.
 
A részvétel térítésmentes, de előzetes
regisztrációhoz, valamint könyvtári tagsághoz
kötött. Jelentkezni az alábbi űrlapon lehetséges.
 
Gyülekező 14:45-kor a könyvtár földszintjén.
 
A program a Munkácsy Negyed kiemelt rendezvényeként, a Könyvtári Kihívás keretében
valósul meg.

Mit hoz számunkra a jövő? – Slavoj Zizek filozófiája

2026. február 27. (péntek) 17:00

Február 27-én egy különleges filozófiai estére várja
az érdeklődőket a Békés Megyei Könyvtár: a kortárs
gondolkodás egyik legprovokatívabb alakjának
nézeteit ismerhetjük meg közérthető, mégis elmélyült
megközelítésben.
 
Mit hoz számunkra a jövő? – Slavoj Žižek filozófiája című
előadás középpontjában a világhírű szlovén
gondolkodó, Slavoj Žižek eszméi és kritikai
meglátásai állnak.
 
Az előadó Bialkó László Gergő filozófus, PhD-kutató, Žižek magyarul is megjelent kötetének a
fordítója, aki első kézből ad betekintést a szerző gondolati hátterébe. Az előadás nemcsak szakmai
érdeklődőknek szól: minden gondolkodni szerető résztvevő számára izgalmas szellemi kalandot
ígér.
 
A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy könyvtári regisztrációs jegyhez kötött. A
program a Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.

Zöld Fonalka – horgolóműhely

2026. február 28. (szombat) 14:00 - 17:00

https://www.calameo.com/read/0076657646b8306a13991
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Február 28-án, szombat délután Zöld Fonalka –
horgolóműhely az újrahasznosítás jegyében!
 
A foglalkozás egyszerre képviseli az újrahasznosítást
és a közös alkotást: az otthon feleslegessé vált
pamutból, farmerból vagy vászonból készült ruhákat
(póló, nadrág, leggings stb.) hasznosíthatjuk újra
kreatív módon.
 
Kérjük, hogy a használt póló mellett, akinek van 5-ös,
6-os vagy 7-es méretű horgolótűje, ollója és fonala,
hozza magával! A foglalkozásra gyermekeket és felnőtteket egyaránt szeretettel várunk!
 
A részvétel díjmentes; érvényes olvasójegy bemutatásával lehetséges. A program a Könyvtári
Kihívás keretében valósul meg.

Ugrai Gábor: 140 éve született Bajcsy-Zsilinszky Endre

2026. március 3. (kedd) 16:30

Folytatódik a Békéscsabai Városvédő és
Városszépítő Egyesület szabadegyeteme!
 
A következő alkalommal Ugrai Gábor,
történelemtanár, a Békéscsabai Városvédő és
Városszépítő Egyesület elnöke tart előadást a 140 éve
született Bajcsy-Zsilinszky Endre (1886–1944)
életéről.
 
A rendezvénynek a  Békés Megyei Könyvtár 41.
terme  ad otthont.  A részvétel díjtalan, egyesületi
tagság nélkül is látogatható.
A program a Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.

Ifjak a szabadságért – Gyermekhonvédek és Knézich Károly öröksége

2026. március 4. (szerda) 11:00 - 12:00

2026. március 4-én, szerdán 11 órás kezdéssel
kétrészes, rendhagyó történelemórára várunk
középiskolai osztályokat a Békés Megyei
Könyvtárba!
 
Az első részben Újszállási Rácz Lajos Honvédő
Hagyományainkért-díjas történetkutató, a Békés
vármegye 1848/49-es hősei című könyv szerzője
bemutatja az 1848–49-es szabadságharc ifjú- és
gyermekkorú honvédjeinek történetét, különös
hangsúlyt helyezve a fiatalok szerepvállalására,
sorsára és a korszak emberi oldalára.
A második részben Knézich Károly honvéd tábornok leszármazottja, Szinyei András tart előadást
üknagyapja életéről és katonai pályájáról. A bemutatót néhány, a tábornokhoz köthető relikvia és
tárgyi emlék teszi szemléletessé, amelyeket diafilmes illusztrációk is kísérnek, segítve a diákokat a
korszak vizuális megértésében.
 
A Békés vármegye 1848/49-es hősei című kötet méltó emléket kíván állítani a térség
szabadságharcos örökségének. A harctéri események mellett megismerhetjük azokat a
honvédeket, akik életüket áldozták a hazáért. Az élettörténeteken keresztül betekinthetünk a
vármegye történetét meghatározó áldozatos küzdelmeik időszakába.
 
A részvétel díjtalan. A rendhagyó irodalomórára középiskolai osztályok jelentkezését várjuk, de
minden további érdeklődőt szeretettel várunk!
Iskolai osztályok jelentkezését az alábbi űrlap kitöltésével várjuk. A program a Könyvtári Kihívás
keretében valósul meg.
 

Egy boszorkányper nyomában

2026. március 6. (péntek) 16:00 - 19:00

Lépj be a múlt titokzatos világába, ahol elfeledett iratok, rejtélyes jelek és
megmagyarázhatatlan jelenségek vezetnek egy különös ügy nyomába – a Békés Megyei
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Könyvtár különleges szabadulós játékában! 
 
Egy 300 éves boszorkányper dokumentumai
megelevenednek a könyvtár falai között – de vajon mi
az igazság a vádak mögött?
Csapatoddal 60 perc áll rendelkezésre a kódok
megfejtéséhez. Vajon sikerül fényt deríteni az
igazságra, mielőtt lejár az idő?
Amennyiben készen állsz a kihívásra, gyűjtsd össze
barátaidat vagy családodat, és induljon a nyomozás!
 
A részvétel díjmentes; érvényes olvasójegy, látogatójegy vagy napijegy bemutatásával
lehetséges.
Időpontok:

2026. március 6. (péntek) 16:00
2026. március 6. (péntek) 17:20

Bejelentkezés:

telefon: 06 66 530 202
e-mail: boszorkanyperszab.bmk(kukac)gmail.com
személyesen: az emeleti olvasóteremben

A játékhoz könyvajánló is készült. Az alábbi linken megtekinthető.

Emily Grace Raven: A hatalom kristálya (könyvbemutató)

2026. március 7. (szombat) 15:00

Szeretettel meghívjuk a Békés Megyei Könyvtárba
Emily Grace Raven A hatalom kristálya  című
könyvének bemutatójára.
 
Kulik Dorottya (alias Emily Grace Raven) a Debreceni
Egyetemen filozófia szakon diplomázott. Mesterszakos
diplomamunkáját A Gyűrűk Ura, a Star Wars és a Narnia
Krónikái filozófiai és erkölcsi vonatkozásaiból írta. Az
írás a szenvedélye, mely kikapcsolja és megnyugtatja,
regényeinek világában legalább annyira otthon érzi
magát, mint a saját életében. Az íráson kívül
szenvedélye az olvasás, az akvarellfestés és a kézműveskedés. Debütáló regénye 2025 őszén a
Budapesti Nemzetközi Könyvfesztiválra jelent meg. Első kötete A Valmaryn Rend lovagjai  című
regénysorozat első része. Epikus high fantasy látványos párbajokkal, a jó és a rossz örök harcával,
erkölcsi kérdésekkel és mondanivalókkal. A regény megírását a A Gyűrűk Ura és a Star Wars világai
inspirálták, e két történet rajongóinak különösen a figyelmébe ajánlja A hatalom kristályát.
 
Könyvvásárlási lehetőség és dedikálás a helyszínen! A program a Könyvtári Kihívás keretében
valósul meg.
 
A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy könyvtári regisztrációs jegyhez kötött, mely
könyvtárunk földszinti pultjánál igényelhető az intézmény nyitvatartási idejében.

Netrevalók – Informatika segítségnyújtás

2026. március 11. (szerda) 15:00 - 17:00

Amíg az okoseszközök és az online világ használata az
idősek számára sok nehézséget okozhat, addig a
fiataloknak ez természetes. A Telekom és a hazai
könyvtárak programjában a fiatal generáció
segítségével az idősek megtanulhatják az internet
biztonságos és egyszerű használatát.
 
Békéscsabán, a Békés Megyei Könyvtárban
is  elérhetők az ingyenes foglalkozások,
ahol  középiskolás diákok  az iskolai közösségi
szolgálat keretében könyvtári
foglalkozásokon  oktatják az időseket  digitális ismeretekre, amelyek a mindennapi életük során
valós segítséget nyújthatnak számukra. Az ingyenes foglalkozásokra  havonta egyszer, minden
könyvtárban ugyanabban az időpontban, azaz minden hónap második szerdáján kerül sor.
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Kompánia – Nemzedék: ék vagy ék?

2026. március 26. (csütörtök) 17:00

A Békés Megyei Könyvtárban létrejött Kompánia
egy folyamatosan alakuló társaság, melynek tagjai
rövid szövegekről, novellákról, versekről,
mesékről, esszékről, tárcákról vagy épp hosszabb
szövegek részleteiről beszélgetnek. Olvasmányaikat
havonta változó témák határozzák meg, ugyanakkor
találkozóik nem épülnek egymásra, csatlakozni
bármikor lehet.
 
Az olvasókör helyszíne a Békés Megyei Könyvtár
kölcsönzőtere, első alkalommal 2026. március 26-án,
17 órától várjuk az érdeklődőket.
 
A márciusi téma
Nemzedék: ék vagy ék?
 
Szövegek
Margaret Atwood: Elveszve a rengetegben - Az én gonosz anyám
Kállay Eszter: Vérrehulló fecskefű – Ne add tovább
Osváth Zsuzsa: A kötelező letérőnél forduljon – Sirató
 
A szövegeket a könyvtár biztosítja, melyekhez az érdeklődők személyesen vagy e-mailben
juthatnak hozzá.
Fontos, hogy kizárólag saját használatra lehet a szövegeket megkérni, azok másolása, továbbadása,
közzététele szigorúan tilos.
 
A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy könyvtári regisztrációs jegyhez kötött.
 
Bővebb információ:
foldesi.csenge@bmk.hu
+36 66/530-200
 
A program a Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.
 

HÍREK

Kutya-tár - Közösségi kiállítás

Örömmel adjuk hírül, hogy a Kiss Ernő utca 3. szám alatt 2026.
február 2-án megnyílt a KUTYA-TÁR, mely immár a 7. a
közösségi kiállításaink sorában!

35-en adták kölcsön legkedvesebb tárgyaikat felhívásunkhoz
csatlakozva, melyért köszönetünket fejezzük ki valamennyiüknek!
Porcelánok, perselyek, gombok, fenyődíszek, képeslapok,
számtalan egyéb tárgy és kétféle társasjáték várja az érdeklődőket
2026. február 2. és április 30. között a könyvtár első emeletén, a Gyermekkönyvtár előtti
folyosón.

Alsó tagozatos beiratkozott olvasóink számára 2 korcsoportban nyereményjátékot hirdetünk!

Csoportokat előzetes egyeztetést követően tudunk fogadni, számukra a tárlatvezetés mellé
diafilmvetítést is kínálunk!

A kiállítás ideje alatt a kutyás irodalmat kölcsönző gyerekek kedves matricákból választhatnak a
készlet erejéig, sőt, egy újabb pecsétet is beszerezhetnek az olvasójegyükbe! 

Film-Randevú – Valentin-napi játék sorsolás

Kisorsoltuk a Film-Randevú – Valentin-napi játék nyerteseit.

Köszönjük, hogy velünk játszottak!

A nyerteseket telefonon értesítjük.



SZOLGÁLTATÁSOK

Fedezze fel a hangok világát!

Tudta, hogy a könyvtár nem csak az olvasásról szól? Nálunk a
nyugalom szigete várja, ahol elmerülhet a kedvenc dallamaiban is!
Legyen szó klasszikus zenéről, jazzről vagy a legújabb slágerekről,
nálunk kényelmes fotelekben, fejhallgatókkal élvezheti a
gyűjteményünket, vagy hozhatja a saját lejátszási listáját és élvezheti
a csendes zsongást. Szeretettel várjuk a könyvtár zenei részlegén!

Bankkártyás fizetés

Tájékoztatjuk kedves látogatóinkat, hogy a Békés Megyei Könyvtár
központi épületében (5600 Békéscsaba, Kiss Ernő utca 3.)
bankkártyás fizetési lehetőséget biztosítunk. A könyvtári
díjtételek (beiratkozás, késedelmi díj, irodai szolgáltatások,
születésnapi újság) helyben, POS-terminálon keresztül is fizethetők.

ÚJ BESZERZÉSEK

Ízelítő legújabb könyveinkből:

Legújabb kölcsönözhető helytörténeti könyvek:

IMPRESSZUM
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Védje a természetet!

Kérjük, gondoljon a környezetre és csak szükséges esetben nyomtassa ki ezt az e-mailt.
Mi megőrizzük mindet elektronikusan, így ha kíváncsi a korábbi hírleveleinkre, megtekintheti
azokat a honlapunkon.

Elérhetőségek:

Név: Békés Megyei Könyvtár
Cím: 5600 Békéscsaba, Kiss Ernő u. 3.
Telefon: 66/530-200
E-mail: titkarsag@bmk.hu
Honlap: https://konyvtar.bmk.hu

https://tinyurl.com/27uk2xz7
mailto:titkarsag@bmk.hu
https://konyvtar.bmk.hu/

